ChemComm



CORRECTION

View Article Online



Cite this: Chem. Commun., 2014, **50**, 11963

Correction: Modifying a known gelator scaffold for nitrite detection

Danielle M. Zurcher, Yash J. Adhia, Julián Díaz Romero and Anne J. McNeil*

Correction for 'Modifying a known gelator scaffold for nitrite detection' by Danielle M. Zurcher et al., Chem. Commun., 2014, 50, 7813-7816.

DOI: 10.1039/c4cc90353f

www.rsc.org/chemcomm

Details of the funding source were mistakenly omitted from the manuscript. An acknowledgement reading "We thank the Office of Naval Research (N000141210604) for support of this work, A.J.M. thanks the Camille and Henry Dreyfus Foundation for a fellowship." should have been included.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.